

## Мы не товар“: около 300 новороссийцев вышли на улицу, что бы выразить протест против куар-код

Автор: текст: [https://www.instagram.com/nvrssk\\_news/](https://www.instagram.com/nvrssk_news/) фото: Марина ДАРКИНА  
25.11.2021 21:05

---

21 ноября, на Малой земле собрались те, кто недоволен введением в Краснодарском крае системы куар-кодов.

Новороссийцы собирали подписи под обращением об отмене куар-кодов. Письмо будет отправлено не только в региональные ведомства, но и в администрацию Президента и Госдуму.



Это только анонс, а сама публикация [здесь](#) .